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3190 4.1 sansanusaziiuvesnnuamamaeulszani 1 viune tieaunag H, Wueis vseanuulsidsiuan

d o d
(MwWsdines r ¥ie A ImAugud)

= a P
anuiheziluvesnnuamamaeulszani 1

YUINN VNS unulsease
a = 0.05 a = 0.01

(n) (p)
/4 BP SZ w BP SZ
20 1 0.063 0.064 0.060 0.015 0.017 0.010
2 0.058 0.047 0.065 0.011 0.009 0.018
50 1 0.052 0.055 0.050 0.014 0.015 0.010
2 0.056 0.062 0.060 0.017 0.009 0.011
100 1 0.058 0.052 0.04 0.016 0.013 0.01
2 0.052 0.057 0.059 0.028 0.016 0.019
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MINA 4.3 uaadnamareuvesadanareuynauastvesl ynauasvesugsuazwinuuazynaunsivesalames Tuduuunsgu Var(s,) = KX| Tauii

K =1, p=1 uazvnadedafio 20 Aszauiadinay 0.05 uaz 0.01

9IHIIMINAXDU (Power of the test)

wniines (r) LL. a = 0.05 a = 0.01

W BP SZ 4 BP SZ
0.2 0.0517 0.050 0.069 0.083 0.014 0.024 0.027
0.4 0.1037 0.073 0.097 0.164 0.024 0.043 0.061
0.6 0.1559 0.108 0.149 0.248 0.036 0.066 0.111
0.8 0.2082 0.142 0.223 0.333 0.061 0.106 0.160
1.0 0.2606 0.185 0.302 0.421 0.080 0.146 0.226
1.2 0.3130 0.227 0.370 0.499 0.107 0.205 0.305
1.4 0.3653 0.280 0.469 0.586 0.137 0.276 0.385
1.6 0.4173 0.335 0.558 0.694 0.163 0.359 0.471
1.8 0.4691 0.378 0.640 0.760 0.196 0.446 0.550
2.0 0.5205 0.440 0.710 0.817 0.230 0.508 0.627
22 0.5715 0.484 0.774 0.864 0.262 0.592 0.688
24 0.6220 0.535 0.842 0.902 0.298 0.675 0.755
2.6 0.6718 0.580 0.880 0.933 0.332 0.729 0.806
2.8 0.7211 0.620 0.910 0.952 0.371 0.778 0.848
3.0 0.7697 0.654 0.934 0.962 0.404 0.820 0.891
32 0.8176 0.695 0.942 0.977 0.431 0.856 0.912

LE



MR 43 HaessnnImsNAreUvesaAANATeUYaiasUveshy ynauastvesugsazunuiazynauasvesalsned Tudmuumsgu Var(e,) = KX| Tauil

K =1, p=1 uazviadiogiaie 20 Asziuiiud ity 0.05 uaz 0.01 (Av)

1H1I9MINATDY (Power of the test)

wsiines (r) LL. a = 0.05 a =0.01
4 BP SZ /4 BP SZ
34 0.8647 0.730 0.954 0.979 0.462 0.874 0.934
3.6 09110 0.757 0.965 0.986 0.484 0.899 0.946
3.8 0.9564 0.770 0.970 0.987 0.511 0.916 0.956
4.0 1.0011 0.789 0.983 0.994 0.533 0.934 0.966
4.2 1.0449 0.800 0.990 0.994 0.556 0.946 0.969
44 1.0878 0.809 0.990 0,995 0.569 0.952 0.973
4.6 1.1299 0.818 0.992 0.996 0.587 0.959 0.973
4.8 1.1711 0.821 0.993 0.996 0.609 0.965 0.977
5.0 1.2114 0.823 0.993 0.999 0.627 0.969 0.983
5.2 1.2509 0.826 0.993 0.999 0.636 0.972 0.985
5.4 1.2896 0.830 0.994 0.999 0.653 0.979 0.986
5.6 1.3274 0.834 0.994 0.999 0.662 0.984 0.988
5.8 1.3644 0.838 0.994 0.999 0.676 0.984 0.989
6.0 1.4006 0.840 0.996 0.999 0.680 0.984 0.991
6.2 1.4361 0.848 0.997 0.999 0.689 0.986 0.992
6.4 1.4707 0.854 0.997 0.999 0.693 0.986 0.995

8¢



: s aa d 4
Ml 43 AassnNIMIArELYeIRAANATEUYNaIaslvest ynauastvesgsazmaazyaunsivesalsine’ Tuawumsga Var(e,) = KX| Tavi

K =1, p=1 uazvinasiessie 20 Asziurisdngy 0.05 uaz 0.01 (#19)

IMIIMINATOU (Power of the test)

winiines (r) LL. a = 0.05 a =0.01
4 BP SZ /4 BP SZ
6.6 1.5046 0.858 0.998 1.000 0.702 0.988 0.995
6.8 1.5378 0.862 1.000 1.000 0.711 0.989 0.995
7.0 1.5702 0.871 1.000 1.000 0.711 0.990 0.996
7.2 1.6020 0.875 1,000 1.000 0.716 0.991 0.996
7.4 1.6330 0.883 1.000 1.000 0.716 0.992 0.996
7.6 1.6634 0.883 1.000 1.000 0.717 0.993 0.996
7.8 1.6932 0.891 1.000 1.000 0.720 0.993 0.996
8.0 1.7223 0.895 1.000 1.000 0.722 0.993 0.997
8.2 1.7509 0.903 1.000 1.000 0.730 0.994 0.997
8.4 1.7788 0.907 1.000 1.000 0.735 0.994 0.997
8.6 1.8061 0.915 1.000 1.000 0.737 0.994 0.997
8.8 1.8329 0.920 1.000 1.000 0.743 0.994 0.998
9.0 1.8592 0.921 1.000 1.000 0.752 0.994 0.998
9.2 1.8849 0.924 1.000 1.000 0.753 0.994 0.998
9.4 1.9100 0.925 1.000 1.000 0.757 0.995 0.998
9.6 1.9347 0.928 1.000 1.000 0.766 0.996 0.998

6t



P s aa d d o r =
M 43 uaasdnamInarouvesadanameuynaasvesh ynaunsvesugrazwununazynanaslvesalsines luduuunngu Var(g,) = KX Taei

K =1, p=1 uazwadiethsie 20 fiszduiad iy 0.05 uaz 0.01 (70)

119N INAXOY (Power of the test)

wsiines (r) L. a = 0,05 a = 0.01
4 BP SZ W BP SZ

9.8 1.9589 0.932 1.000 1.000 0.766 0.997 0.998
10.0 1.9826 0.940 1.000 1.000 0.775 0.998 0.998
11.0 2.0944 0.945 1.000 1.000 0.782 0.998 0.999
12.0 2.1959 0.951 1.000 1.000 0.790 0.998 0.999
13.0 2.2885 0.956 1.000 1.000 0.800 0.998 0.999
14.0 2.37132 0.960 1.000 1.000 0.809 0.998 1.000
15.0 2.4512 0.962 1.000 1.000 0.822 0.998 1.000
16.0 2.5232 0.967 1.000 1.000 0.831 0.999 1.000
17.0 2.5901 0.969 1.000 1.000 0.844 0.999 1.000
18.0 2.6526 0.970 1.000 1.000 0.852 1.000 1.000
19.0 2.7112 0.971 1.000 1.000 0.862 1.000 1.000
20.0 2.7666 0.973 1.000 1.000 0.873 1.000 1.000

ov



M1397 4.4 HFRIBIHIIMSNATOUVBIADANAADL nauastvesyt unauasdvesusviazwnuuazynauasdvesaismes luduuumsqu Var(g,) = KX/ Taed
3 i i

K =1, p =2 nazvnadiedsne 20 Hsziunivangy 0.05 uaz 0.01

81119 sNATL (Power of the test)

winiines (r) LL. a =0.05 a = 0.01
/4 BP SZ /4 BP SZ
0.2 0.0517 0.028 0.037 0.037 0.009 0.014 0.018
0.4 0.1037 0.033 0.050 0.072 0.013 0.019 0.029
0.6 0.1559 0.037 0.065 0.098 0.015 0.023 0.040
0.8 0.2082 0.044 0.080 0.138 0.019 0.029 0.052
1.0 0.2606 0.052 0.091 0.169 0.021 0.040 0.064
[ 0.3130 0.063 0.111 0.209 0.023 0.046 . 0.086
1.4 0.3653 0.077 0.128 0.248 0.027 0.054 0.103
1.6 04173 0.088 0.153 0.289 0.031 0.069 0.127
1.8 0.4691 0.099 0.177 0.326 0.038 0.078 0.155
2.0 0.5205 0.116 0.200 0.367 0.044 0.096 0.185
2.2 0.5715 0.129 0.230 0.407 0.050 0.110 0.215
24 0.6220 0.146 0.256 0.450 0.058 0.133 0.255
2.6 0.6718 0.160 0.293 0.496 0.064 0.154 0.287
2.8 0.7211 0.180 0.326 0.544 0.072 0.170 0.320
3.0 0.7697 0.196 0.354 0.586 0.080 0.195 0.360
3:2 0.8176 0.212 0.383 0.620 0.086 0.215 0.400

v
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M3 4.4 nanssnnemsnareuvesadanaaeuynaunsilvodlm ynauaslvesugwnazunuazynauasdvesalsined luduuumsqu Var(e,) = KX Taeh

K =1, p = 2uazvinadieeane 20 Aszduifodiy 0.05 uaz 0.01 (7d)

91U19MSNAADU (Power of the test)

WIS 15I904 (7) ILL. a = 0.05 a=0.01

W BP SZ 4 BP SZ
3.4 0.8647 0.235 0.422 0.654 0.095 0.237 0.447
36 09110 0.248 0.457 0.691 0.099 0.263 0.480
38 0.9564 0.263 0.488 0.725 0.114 0.285 0.515
4.0 1.0011 0.275 0.531 0.760 0.123 0.315 0.545
4.2 1.0449 0.293 0.564 0.789 0.136 0.349 0.577
44 1.0878 0.307 0.596 0.815 0.147 0.372 0.603
4.6 1.1299 0.329 0.626 0.835 0.160 0.400 0.633
4.8 1.1711 0.345 0.646 0.854 0.171 0.424 0.657
5.0 1.2114 0.360 0.672 0.870 0.183 0.451 0.686
52 1.2509 0.370 0.696 0.880 0.197 0.482 0,710
54 1.2896 0.380 0.716 0.893 0.210 0.506 0.737
5.6 1.3274 0.393 0.735 0.909 0.226 0.528 0.757
5.8 1.3644 0.407 0.751 0.920 0.240 0.552 0.780
6.0 1.4006 0.421 0.770 0.927 0.249 0.577 0.804
6.2 1.4361 0.435 0.792 0.943 0.267 0.597 0.823
6.4 1.4707 0.455 0.806 0.943 0.280 0.620 0.840

(44



M3 4.4 tAIBIIIMINAAeUYRIRRANATEUYNIATYYEdTY ynauastvesugviazwnuiazynaunsdvesalsines luduuumsgu Var(s,) = KX| Taui

K =1, p =2 uazwinaiiegsie 20 fisziniodney 0.05 uaz 0.01 (so)

9 IHIIMINATDU (Power of the test)

wWfiaes (r) LL. a = 0.05 a = 0.01

4 BP SZ /4 BP SZ
6.6 1.5046 0.476 0.822 0.960 0.291 0.640 0.850
6.8 1.5378 0.492 0.836 0.960 0.305 0.652 0.864
7.0 1.5702 0.509 0.846 0.964 0.322 0.672 0.874
72 1.6020 0.523 0.858 0.964 0.336 0.687 0.883
7.4 1.6330 0.540 0.873 0.964 0.350 0.708 0.891
76 1.6634 0.554 0.887 0.971 0.360 0.727 0.898
7.8 16932 0.570 0.895 0.969 0.370 0.741 0.909
8.0 17223 0.581 0.900 0.975 0.380 0.752 0912
8.2 1.7509 0.596 0.907 0.977 0.391 0.765 0.923
8.4 1.7788 0.611 0.913 0.980 0.405 0.774 0.920
8.6 1.8061 0.620 0.919 0.981 0.418 0.782 0.930
88 1.8329 0.634 0.922 0.982 0.429 0.795 0.932
9.0 1.8592 0.648 0.925 0.984 0.443 0.801 0.940
9.2 1.8849 0.659 0.929 0.989 0.453 0.815 0.947
9.4 1.9100 0.666 0.932 0.989 0.466 0.822 0.951
9.6 1.9347 0.680 0.935 0.989 0.480 0.834 0.958

34



MInh 44 waassIIMINATeUvRsARAaraLyNauasvesint ynaunsUvesugmazunuasynaunsvesataned Tuuuumsgu Var(es,) = KX! Taoil

K =1, p = 2uazvinadiediane 20 fiszauiaddny 0.05 uaz 0.01 (o)

91HIIMINATDU (Power of the test)

wisdines (r) LL. a = 0.05 a = 0.01

/4 BP SZ W BP SZ
9.8 1.9589 0.701 0.938 0.989 0.500 0.846 0.961
10.0 19826 0.713 0.945 0.990 0.524 0.859 0.967
1.0 2.0944 0.730 0.953 0.992 0.543 0.880 0.970
12.0 2.1959 0.754 0.960 0.994 0.569 0.893 0.976
13.0 2.2885 0.783 0.967 0.996 0.599 . 0.912 0.981
14.0 2.3732 0.805 0.970 0.997 0.632 0.920 0.985
15.0 24512 0.833 0.979 0.997 0.660 0.933 0.988
16.0 25232 0.859 0.983 0.998 0.688 0.942 0.989
17.0 2.5901 0.874 0.986 0.999 0.710 0.954 0.990
18.0 2.6526 0.888 0.988 0.999 0.727 0.959 0.992
19.0 2.7112 0.894 0.991 1.000 0.742 0.961 0.994
20,0 2.7666 0.900 0.994 1.000 0.747 0.967 0.997
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M 45 naassnnamsazeuvesadanaceuynaunsivesl ynauasdvesugsuazwunuiazynaunsivesalsines lushuuumsqu Var(s,) = KX! Tasit

K =1,p=1 nazvnadedaie 5o fsziuniva vy 0.05 naz 0.01

IMIIMINAADY (Power of the test)

Winiiwes (r) LL. a = 0.05 a =0.01

W BP SZ W BP SZ
0.2 0.0401 0.062 0.080 0.130 0.018 0.030 0.054
0.4 0.0796 0.087 0.126 0.192 0.019 0.041 0.077
0.6 0.1185 0.120 0.203 0.311 0.037 0.094 0.132
0.8 0.1569 0.180 0.320 0.451 0.074 0.147 0.241
1.0 0.1948 0.252 0.423 0.587 0.110 0.211 0.360
1.2 0.2322 0.358 0.542 0.675 0.160 0.309 0.455
1.4 0.2692 0.456 0.672 0.767 0.226 0.440 0.567
1.6 0.3058 0.570 0.782 0.849 0.304 0.556 0.667
1.8 0.3422 0.650 0.840 0.897 0374 0.658 0.753
2.0 03783 0.710 0.883 0.939 0.449 0.744 0812
2.2 0.4141 0.760 0.929 0.957 0.501 0.819 0.871
24 0.4497 0.813 0.960 0.976 0.586 0.871 0911
2.6 0.4852 0.852 0.981 0.985 0.646 0.910 0.941
2.8 0.5205 0.880 0.990 0.992 0.696 0.937 0.962
3.0 0.5557 0.912 0.995 0.999 0.737 0.959 0.979
3.2 0.5908 0.932 0.996 0.999 0.782 0.971 0.987

81
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M3 4.5 uaassIINMIMAReUVBIadANATeUYnauaslveslm ynanasdvesugyazwunuuazynauasvesalsines Tuiwwunsqu Var(e,) = KX| Tauh

K =1,p=1 uazvinasionsno 50 fiszaufudnigy 0.05 1az 0.01 (7o)

1HAMINATDU (Power of the test)

WS 1nes (r) LL. a = 0.05 a =001
W BP SZ w BP SZ
34 0.6258 0.948 0.999 0.999 0.813 0.986 0.995
36 0.6607 0.962 0.999 1.000 0.837 0.988 0.996
3.8 0.6955 0.971 1.000 1.000 0.861 0.989 0.997
4.0 0.7303 0.976 1.000 1.000 0.880 0.992 0.999
4.2 0.7650 0.982 1.000 1.000 0.896 0.996 1.000
4.4 0.7997 0.984 1.000 1.000 0.911 0.997 1.000
4.6 0.8343 0.986 1.000 1.000 0.924 0.998 1.000
4.8 0.8689 0.987 1.000 1.000 0.931 0.999 1.000
5.0 0.9034 0.989 1.000 1.000 0.941 1.000 1.000
5.2 0.9378 0.994 1.000 1.000 0.948 1.000 1.000
54 09722 0.994 1.000 1.000 0.953 1.000 1.000
5.6 1.0064 0.995 1.000 1.000 0.953 1.000 1.000
5.8 1.0406 0.995 1.000 1.000 0.960 1.000 1.000
6.0 1.0746 0.995 1.000 1.000 0.965 1.000 1.000
6.2 1.1085 0.995 1.000 1.000 0.966 1.000 1.000
6.4 1.1423 0.995 1.000 1.000 0.967 1.000 1.000

(14



= * aa ¢ ¢ o r o
M3 45 uaassnnImIArouvasadanaouynaunsvesTin ynaunsveugsaznuazynauasdvesalsines luduvumagu Var(s,) = KX| lavit

K =1, p =1 vazvinaiensie 50 Aszauiioddy 0.05 uaz 0.01 (7d)

1AM INATDU (Power of the test)

wWsdines (r) LL. a = 0.05 a =0.01
/4 BP SZ w BP SZ
6.6 11759 0.995 1.000 1.000 0.967 1.000 1.000
6.8 12093 0.996 1.000 1.000 0.970 1.000 1.000
7.0 12426 0.996 1.000 1.000 0.978 1.000 1.000
7.2 12756 0.997 1,000 1.000 0.979 1.000 1.000
7.4 1.3085 0.997 1.000 1.000 0.980 1.000 1.000
7.6 1.3411 0.997 1.000 1.000 0.982 1.000 1.000
7.8 13735 0.998 1.000 1.000 0.982 1.000 1.000
8.0 14056 0.999 1.000 1.000 0.983 1.000 1.000
8.2 14375 0.999 1.000 1.000 0.983 1.000 1.000
8.4 14691 0.999 1.000 1.000 0.983 1.000 1.000
8.6 1.5004 0.999 1.000 1.000 0.983 1.000 1.000
8.8 1.5314 0.999 1.000 1.000 0.983 1.000 1.000
9.0 1.5621 0.999 1.000 1.000 0.984 1,000 1.000
9.2 1.5924 0.999 1.000 1.000 0.984 1.000 1.000
9.4 1.6224 0.999 1.000 1.000 0.984 1.000 1.000
9.6 1.6521 0.999 1.000 1.000 0.984 1.000 1.000

0¢



M350 4.5 nanssnnImsnareuvesaiAnaTeuynauastvesl ynaunsvesugsuazmumuuazynaunsdvesalsimes lushuuumsqu Var(s,) = KX| Tavi

K =1,p=1 uazvwiadiedisfo 5o fszauiodidey 0.05 naz 0.01 (o)

2IHIIMINAADY (Power of the test)

wWnilnes (r) IL. a = 0.05 a =0.01
W BP SZ 4 BP SZ
9.8 1.6815 1.000 1.000 1.000 0.984 1.000 1.000
10.0 1.7105 1.000 1.000 1.000 0.984 1.000 1.000
11.0 1.8499 1.000 1.000 1.000 0.984 1.000 1.000
12.0 1.9798 1.000 1,000 1.000 0.985 1.000 1.000
13.0 2.1001 1.000 1.000 1.000 0.986 1.000 1.000
14.0 2.2111 1.000 1.000 1.000 0.986 1.000 1.000
15.0 23132 1.000 1.000 1.000 0.987 1.000 1.000
16.0 2.4070 1.000 1.000 1.000 0.989 1.000 1.000
17.0 2.4934 1,000 1.000 1.000 0.990 1.000 1.000
18.0 2.5730 1.000 1.000 1.000 0.991 1.000 1.000
19.0 2.6466 1.000 1.000 1.000 0.992 1.000 1.000
20.0 2.7151 1.000 1.000 1.000 0.992 1.000 1.000

s
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M3Iuh 4.6 uanesnnamImareuvesadanaaeuynanastveshn ynanastvesugyazmunuuazynauasdvesalsmes Tuuuumsqu Var(g,) = KX; 1aoi

K =1, p =2 uazvinadiedsio 50 Asziunisdday 0.05 naz 0.01

21H19MINATBU (Power of the test)

Wisdimes (r) LL. a = 0.05 a = 0,01

W BP 4 4 BP SZ
02 0.0439 0.065 0.073 0.120 0.017 0.030 0.047
0.4 0.0874 0.084 0.117 0213 0.023 0.040 0.104
0.6 0.1305 0.119 0.197 0353 0.037 0.080 0.176
08 0.1734 0.198 0.285 0.465 0.069 0.138 0.273
10 02159 0.261 0399 0.590 0.109 0212 0377
12 0.2584 0321 0.504 0717 0.160 0308 0.508
1.4 0.3006 0.388 0.636 0.819 0.208 0.418 0.646
16 0.3429 0.457 0.741 0.892 0.262 0.554 0.747
1.8 0.3851 0.529 0.824 0936 0316 0.631 0.824
20 0.4274 0.613 0.870 0.956 0.400 0.725 0.873
22 0.4697 0.672 0.921 0977 0.458 0.786 0915
2.4 0.5122 0.722 0.949 0.989 0.520 0.858 0.958
26 0.5548 0.757 0.963 0.994 0.569 0.907 0.977
28 0.5976 0.796 0978 0.998 0.621 0.935 0.985
30 0.6407 0.831 0.989 0.999 0.659 0.955 0.992
32 0.6839 0.851 0.994 1.000 0.688 0.966 0.995

[43



M35191 4.6 uaRBIHIIMINATEUYBIABANATeUYNANAsvedlm ynauasdvesuzsazunuiazynauasvesalsined Tuduwumsqu Var(e,) = KX Taoi

K =1, p = 2uazvinaiieneie 50 fszdnisd ey 0.05 uaz 0.01 (#0)

IMIIMINATOU (Power of the test)

wniines (r) LL. a = 0.05 a = 0.01
w BP SZ w BP SZ
34 0.7274 0.878 0.996 1.000 0.721 0.975 0.996
3.6 0.7711 0.897 0.997 1.000 0.750 0.981 0.997
3.8 0.8151 0913 0.998 1.000 0.778 0.990 1.000
4.0 0.8594 0.923 0.999 1.000 0.800 0.993 1.000
4.2 0.9039 0.935 0.999 1.000 0.818 0.993 1.000
4.4 0.9487 0.940 0.999 1.000 0.839 0.994 1.000
4.6 0.9937 0.946 0.999 1.000 0.854 0.998 1.000
4.8 1.0389 0.948 1.000 1.000 0.871 0.998 1.000
5.0 1.0843 0.956 1.000 1.000 0.877 0.999 1.000
5:2 1.1299 0.960 1.000 1.000 0.895 0.999 1.000
54 1.1756 0.964 1.000 1.000 0.902 0.999 1.000
5.6 1.2215 0.966 1.000 1.000 0.909 1.000 1.000
5.8 1.2675 0.968 1.000 1.000 0.915 1.000 1.000
6.0 1.3135 0.974 1.000 1.000 0.920 1.000 1.000
6.2 1.3596 0.979 1.000 1.000 0.929 1.000 1.000
6.4 1.4057 0.984 1.000 1.000 0.935 1.000 1.000

€s



M3ah 4.6 uaAENNINITNARBUVBIRIANATBUYNAUAsved YnaunsUvesugsnazmumuazynauasvesalsines Tushuvumsqu Var(s,) = KX| Tawil

K =1, p =2 nazvinadiognfioe 50 fiszduiodity 0.05 uaz 0.01 (Ad)

119N INATDU (Power of the test)

Wniines (r) LL. a = 0.05 a =0.01
4 ne—. SZ w BP SZ
6.6 14518 0.985 1,000 1.000 0.941 1.000 1.000
6.8 1.4979 0.985 1.000 1.000 0.942 1.000 1.000
7.0 1.5438 0.985 1.000 1.000 0.949 1.000 1.000
7.2 1.5897 0.985 1.000 1.000 0.949 1.000 1.000
7.4 1.6354 0.987 1.000 1.000 0.954 1.000 1.000
7.6 16809 0.987 1.000 1.000 0.958 1.000 1.000
7.8 1.7262 0.989 1.000 1.000 0.961 1.000 1.000
8.0 17713 0.990 1.000 1.000 0.964 1.000 1.000
8.2 1.8161 0.990 1.000 1.000 0.964 1.000 1.000
8.4 1.8606 0.990 1.000 1.000 0.964 1.000 1.000
8.6 19047 0.990 1.000 1.000 0.965 1.000 1.000
8.8 1.9485 0.990 1.000 1.000 0.965 1.000 1.000
9.0 1992 0.991 1.000 1.000 0.966 1.000 1.000
9.2 2,035 0.992 1.000 1.000 0.966 1.000 1.000
9.4 2.0776 0.992 1.000 1.000 0.966 1.000 1.000
9.6 2.1197 0.994 1.000 1.000 0.968 1.000 1.000

vS



M7 4.6 nand nNIMINAreUveFIANAreuynatasveslv ynaunsdvesuguazrnmuazynaunsvesalsines luduwunsqu Var(g,) = KX Taoii

K =1, p = 2uazvinadedane 50 Aszdunivdny 0.05 uaz 0.01 (A0)

91INMINATU (Power of the test)

wWisiines (r) LL. a = 0.05 a = 0.01

w BP SZ 4 BP SZ
9.8 2.1614 0.994 1 .Obﬂ 1.000 0.968 1.000 1.000
10.0 2.2026 0.994 1.000 1.000 0.968 1.000 1.000
11.0 2,4007 0.997 1.000 1.000 0.968 1.000 1.000
12.0 2.5847 0.999 1.000 1.000 0.969 1.000 1.000
13.0 2.7539 0.999 1.000 1.000 0.969 1.000 1.000
14.0 2.9082 1.000 1.000 1.000 0.970 1.000 1.000
15.0 3.0481 1.000 1.000 1.000 0.970 1.000 1.000
16.0 3.1743 1.000 1.000 1.000 0.972 1.000 1.000
17.0 3.2877 1.000 1.000 1.000 0.973 1.000 1.000
18.0 3.3895 1.000 1.000 1.000 0.973 1.000 1.000
19.0 3.4807 1.000 1.000 1.000 0.973 1.000 1.000
20.0 3.5625 1.000 1.000 1.000 0.974 1.000 1.000

gs
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VINA3197 4.5 uaz gl 4.5 - 4.6 FuwansmsnensnaaeuvesiRaAYNaIAT
voa'lan Madaynauasilvesuzsuasmunuuazdaiaynauasvesalsined iesmau
FulsBaszoinfy 1 uazenmaedi 4.6 uazgilii 4.7 - 4.8 flesaudaunlsdasziiy 2
wazauusUsaudizduuumsgu viadaeiamiiy 50 Aszdufedide 0.05 uaz 0.01
annsoagy1daai

1) nsanawlssaszmiiy

WszAniod gy 0.05 e LL. ogluyas 0.0401 - 0.4497 MradanLsMIMINATOY

- s =

guiiga Ao Madaynaunsvesalsmes sesasu fe Mmadaynauasivesuzsasm
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MIuiid7 nanBnnInIATouvesadAnareuynaunitveslnt ynaunstvesugsuazvunuazyneunsyvesalsined uduwunsqu Var(s,) = KX/ Taui

K =1, p =1 vazvinadiodane 100 fiszduiiud ey 0.05 uaz 0.01

21HIIMINATOY (Power of the test)

winiines (r) LL. a = 0.05 a =0.01

W BP SZ w BP SZ
0.2 0.0382 0.071 0.086 0.136 0.022 0.032 0.037
0.4 0.0758 0.134 0.189 0.269 0.049 0.078 0.131
0.6 0.1128 0.223 0.321 0.440 0.097 0.180 0.243
0.8 0.1492 0.383 0.524 0.634 0.177 0.307 0.414
1.0 0.1852 0.552 0.705 0.779 0.273 0.491 0.564
1.2 0.2207 0.695 0.848 0.892 0.366 0.657 0.723
1.4 0.2558 0.791 0.910 0.948 0.461 0.768 0.847
1.6 0.2907 0.891 0.959 0.981 0.580 0.882 0.931
1.8 0.3253 0.930 0.989 0.995 . 0.689 0.938 0.969
2.0 0.3597 0.970 0.996 0.996 0.783 0.982 0.980
2.2 0.3940 0.988 0.998 1.000 0.836 0.991 0.992
24 0.4282 0.990 0.999 1.000 0.880 0.997 0.997
2.6 0.4625 0.996 1.000 1.000 0.912 0.999 1.000
2.8 0.4969 0.998 1.000 1.000 0.942 0.999 1.000
3.0 0.5314 0.998 1.000 1.000 0.960 1.000 1.000
32 0.5662 0.998 1.000 1.000 0.965 1.000 1.000

09



MW 47 uaassnnemarouvesrAanareuynauastvedln ynauastvesugvuazmunuuazynaunsvesalanes Tuuvumsqu Var(e,) = KX| laui

K =1, p =1 nazvinaetne 100 Aszauiud gy 0.05 uaz 0.01 (s9)

91H19MINATDU (Power of the test)

wWniimes (r) bl a = 0.05 a = 0.01
/4 BP SZ W BP SZ
3.4 0.6014 1.000 1.000 1.000 0.978 1.000 1.000
3.6 0.6370 1.000 1.000 1.000 0.979 1.000 1.000
3.8 0.6731 1.000 1.000 1.000 0.979 1.000 1.000
4.0 0.7098 1.000 1.000 1.000 0.979 1.000 1.000
4.2 0.7472 1.000 1,000 1.000 0.987 1.000 1.000
4.4 0.7853 1.000 1,000 1.000 0.987 1.000 1.000
4.6 0.8243 1.000 1.000 1.000 0.989 1.000 1.000
48 0.8643 1.000 1,000 1.000 0.989 1.000 1.000
5.0 0.9053 1.000 1.000 1.000 0.990 1.000 1.000
5.2 0.9475 1.000 1.000 1.000 0.992 1.000 1.000
5.4 0.9909 1.000 1.000 1.000 0.993 1.000 1.000
5.6 1.0355 1.000 1.000 1.000 0.993 1.000 1.000
5.8 1.0816 1.000 1.000 1.000 0.994 1.000 1.000
6.0 1.1291 1.000 1.000 1.000 0.994 1.000 1.000
6.2 1.1782 1.000 1.000 1.000 0.994 1.000 1.000
6.4 1.2289 1.000 1.000 1.000 0.994 1.000 1.000

19



AIaiid7 uaassnnnmareuvesrdanareuynauastvedl ynauasvesugsuazmumuazynauasivesalsmed luduwumagu Var(s;) = KX] laui

K =1, p =1 uazvinadietine 100 isziuisd iy 0.05 uaz 0.01 (@)

911N INAABY (Power of the test)

WIsiaes (r) L a = 0.05 a = 0.01
w BP SZ W BP SZ
6.6 1.2814 1.000 1.000 1.000 0.994 1.000 1.000
6.8 1.3355 1.000 1.000 1.000 0.994 1.000 1.000
7.0 1.3915 1.000 1.000 1.000 0.994 1.000 1.000
T2 1.4494 1.000 1.000 1.000 0.995 1.000 1.000
7.4 1.5093 1.000 1.000 1.000 0.995 1.000 1.000
7.6 1.5711 1.000 1.000 1.000 0.995 1.000 1.000
7.8 1.6349 1.000 1.000 1.000 0.995 1.000 1.000
8.0 1.7008 1.000 1.000 1.000 0.995 1.000 1.000
8.2 1.7688 1.000 1.000 1.000 0.995 1.000 1.000
8.4 1.8389 1.000 1.000 1.000 0.996 1.000 1.000
8.6 1.9112 1.000 1.000 1.000 0.996 1.000 1.000
8.8 1.9856 1.000 1.000 1.000 0.996 1.000 1.000
9.0 2.0621 1.000 1.000 1.000 0.996 1.000 1.000
92 2.1407 1.000 1.000 1.000 0.996 1.000 1.000
9.4 2.2215 1.000 1.000 1.000 0.996 1.000 1.000
9.6 2.3043 1.000 1.000 1.000 0.996 1.000 1.000
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d‘ o - d o ar r l;
M3 47 uanBnININaTeuvesraANareuynauasdvelm ynauasUvesugsnazmunuuazynauasvesalsines Tudmuumsgu Var(g,) = KX| Tasi

K =1, p=1 maznnaietafe 100 Hszduisdifiey 0.05 1az 0.01 (79)

91119MINAToU (Power of the test)

winiines (r) I.L. a = 0.05 a =001
W BP SZ /4 BP SZ

9.8 2.3893 1.000 [.0007 1.000 0.996 1.000 1.000
10.0 24762 1.000 1.000 1.000 0.997 1.000 1.000
11.0 2.9396 1.000 1.000 1.000 0.997 1.000 1.000
12.0 3.4443 1.000 1.000 1.000 0.997 1.000 1.000
13.0 3.9786 1.000 1.000 1.000 0.997 1.000 1.000
14.0 4.5285 1.000 1.000 1.000 0.998 1.000 1.000
15.0 5.0792 1.000 1.000 1.000 0.998 1.000 1.000
16.0 5.6167 1.000 1.000 1.000 0.999 1.000 1.000
17.0 6.1290 1.000 1.000 1.000 0.999 1.000 1.000
18.0 6.6072 1.000 1.000 1.000 0.999 1.000 1.000
19.0 7.0454 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
20.0 7.4407 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
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M3 48 uanssnnansMarovesadAnareuynaunstvesln ynauaslvesugsuazrunuiazynaunsvesalaned Tuduuumiqu Var(e,) = KX| Taui

K =1, p =2 vazvinadiogsne 100 Aszeuridfiey 0.05 uaz 0.01

91119MSNATU (Power of the test)

YR (1) LL. a = 0.05 a = 0.01
W BP SZ W BP SZ
0.2 0.0383 0.070 0.084 0.135 0.022 0.033 0.036
0.4 0.0765 0.118 0.177 0.265 0.043 0.078 0.120
0.6 0.1145 0.180 0.308 0.446 0.075 0.151 0.257
0.8 0.1524 0.256 0.468 0.644 0.114 0.260 0.425
1.0 0.1901 0.381 0.615 0.828 0.169 0.412 0.624
1.2 0.2278 0.507 0.768 0.917 0.255 0.574 0.791
1.4 0.2655 0.629 0.873 0.956 0.360 0.713 0.884
1.6 0.3031 0.750 0.946 0.977 0.486 0.838 0.941
1.8 0.3407 0.835 0,980 0.995 0.587 0.926 0977
2.0 0.3783 0.898 0.993 0.998 0.680 0.962 0.990
2.2 0.4158 0.935 0.996 1.000 0.743 0.977 0.998
24 0.4534 0.961 1.000 1.000 0.820 0.997 1.000
26 0.4910 0.976 1.000 1.000 0.860 0.999 1.000
2.8 0.5285 0.985 1.000 1.000 0.903 0.999 1.000
3.0 0.5661 0.988 1.000 1.000 0.923 1.000 1.000
32 0.6037 0.994 1.000 1.000 0.939 1.000 1.000




M3l 4.8 uansdnnIMINATEUvRITdAVAreUYNannIvesl ynauastvesugsiazmunuazynanasvesalsmes Tudwwunsgu Var(e,) = KX| lauii

K =1, p = 2uazvinadenane 100 Asziuifudiy 0.05 1az 0.01 (s0)

9IH1IOMINATOU (Power of the test)

wniimes (r) L. a = 0.05 a =0.01

W BP SZ W BP SZ
34 0.6413 0.994 1.000 1.000 0.954 1.000 1.000
3.6 0.6788 0.995 1.000 1.000 0.960 1.000 1.000
38 0.7164 0.996 1.000 1.000 0.973 1.000 1.000
4.0 0.7539 0.997 1.000 1.000 0.974 1.000 1.000
42 0.7913 0.997 1.000 1.000 0.976 1.000 1.000
44 0.8288 0.998 1.000 1.000 0.976 1.000 1,000
4.6 0.8661 0.998 1.000 1.000 0.976 1.000 1000
438 0.9034 0.999 1.000 1.000 0.977 1.000 1.000
5.0 0.9406 0.999 1.000 1.000 0.981 1.000 1.000
5.2 0.9778 0.999 1.000 1.000 0.984 1.000 1.000
5.4 1.0148 0.999 1.000 1.000 0.985 1.000 1.000
5.6 1.0517 1.000 1.000 1.000 0.985 1.000 1.000
5.8 1.0885 1.000 1.000 1.000 0.985 1.000 1.000
6.0 11251 1.000 1,000 1.000 0.988 1.000 1.000
6.2 1.1617 1.000 1.000 1.000 0.988 1.000 1.000
6.4 1.1980 1,000 1.000 1.000 0.989 1.000 1.000

9



M3fi 4.8 nansd nnamsnareuvesadanaaeuynaiasvedin ynauastvesugviazvunuazynaunsvesalsines Tuduuungu Var(e,) = KX| Taui

K =1, p =2 nazvwiadedafie 100 fiszuifodng 0.05 uaz 0.01 (Ao)

1H1ININAXOU (Power of the test)

wines (r) LL. a = 0.05 a = 0.01
w BP SZ 4 BP SZ
6.6 1.2343 1.000 1.000 1.000 0.989 1.000 1.000
6.8 1.2704 1.000 1.000 1.000 0.989 1.000 1.000
7.0 1.3063 1.000 1.000 1.000 0.989 1.000 1.000
7.2 1.3420 1.000 1.000 1.000 0.990 1.000 1.000
7.4 1.3776 1.000 1.000 1.000 0.990 1.000 1.000
7.6 1.4130 1.000 1.000 1.000 0.990 1.000 1.000
7.8 1.4482 1.000 1.000 1.000 0.991 1.000 1.000
8.0 1.4833 1.000 1.000 1.000 0.991 1.000 1.000
8.2 1.5182 1.000 1.000 1.000 0.991 1.000 1.000
8.4 1.5529 1.000 1.000 1.000 0.991 1.000 1.000
8.6 1.5874 1.000 1.000 1.000 0.991 1.000 1.000
8.8 1.6218 1.000 1.000 1.000 0.992 1.000 1.000
9.0 1.6560 1.000 1.000 1.000 0.992 1.000 1.000
9.2 1.6900 1.000 1.000 1.000 0.992 1.000 1.000
9.4 1.7238 1.000 1.000 1.000 0.993 1.000 1.000
9.6 1.7575 1.000 1.000 1.000 0.993 1.000 1.000

99



MIf 4.8 uaassnnImINaTeUvesaAAarouynaunTvedlnl ynauasdvesugvuazmunuazynanasyvesalsines uduuunsgu Var(s,) = KX, Tauil

K =1, p = 2uazvinadiennamo 100 Aszduisd ity 0.05 1az 0.01 (Ae)

21H1ININATOU (Power of the test)

winiimes (r) LL. a = 0.05 a = 0.01
W BP SZ w BP SZ
9.8 1.7910 1.000 1.000 1.000 0.994 1.000 1.000
10.0 1.8243 1,000 1.000 1.000 0.994 1.000 1.000
1.0 1.9888 1.000 1.000 1.000 0.994 1.000 1.000
12,0 2.1497 1.000 1.000 1.000 0.995 1.000 1.000
13.0 2.3076 1.000 1.000 1.000 0.995 1.000 1.000
14.0 2.4630 1.000 1.000 1.000 0.995 1.000 1.000
15.0 26162 1.000 1.000 1.000 0.996 1.000 1.000
16.0 2.7676 1.000 1.000 1.000 0.996 1.000 1.000
17.0 29171 1.000 1,000 1.000 0.997 1.000 1.000
18.0 3.0651 1.000 1.000 1.000 0.998 1.000 1.000
19.0 32113 1.000 1.000 1.000 0.999 1.000 1.000
20,0 3.3558 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000

L9
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MmN uans'mstuihidusnnemsmareuvesadanareuynaunsveshn ynauastvesugmasmumuazynaunsvesalsined Tudmwumsgu

Var(e;)= KX{ Yauii K =1, p = 1 sumnamnnadiothauassziuniod iy

a = 0.05 a = 0.01
YHIA 0 7
sl fnuNuaaId IIININATRY fufilaadamnarey
PLINE LL. L
1 2 1 2
20 0.0517 - 1.0011 SZ BP 0.0517 - 1.6020 SZ BP
= 1.0449 SZ ,BP W > 16330 SZ ,BP w
50 0.0401 - 0.4497 S7Z BP 0.0401 - 0.7303 SZ BP
0.4852 - 1.1759 SZ ,BP 1% 2 0.7650 SZ ,BP w
> 1.2093 SZ ,BP W -
100 0.0382 - 0,3253 S7Z BP 0.0382 - 0.3253 SZ BP
0.3597 - 0.4282 SZ ,BP W 0.3597 - 1.7688 SZ ,BP W
> 0.4625 SZ ,BP W - > 1.8389 SZ ,BP W -
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Msnf 410 naad’msiSesdrusnnemmaneuvesadanaeuynauastvedly ynaunsdvesugruazmunuazynaunsivesalsines Tuduvunsgn

Var(g,) = KX oo K =1, p =2 dwunmuuinadioiauas ssauisd gy

a = 0.05 a = 0.01
I . T
S0 funaad NaMINAIeY fwuiiuansdnneminaaey
AIVEN I.L. LL.
1 2 3 1 2
20 2 0.0517 SZ BP /4 2 0.0517 SZ BP
50 0.0439 - 0.6839 SZ BP 7 7% 0.0439 — 0.9487 SZ BP
> 0.7274 SZ ,BP 7 4 - > 0.9937 SZ ,BP /74
100 0.0383 —0.3783 SZ BP 774 0.0383 —0.4158 SZ BP
0.4158 - 0.6788 SZ ,BP 1% - 0.4534 - 2.4630 SZ ,BP w
> 07164 SZ ,BP W - - 2> 26162 SZ ,BP W .
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MR 411 HansdIMIareuvesaRAnameuynaunsvedl yrauastvesugvuaznuazymauasvesalsmesluduuunsuan Var(s,) = K*(1+ AX,)’

Tagii K =1, p=1 nazvinafienisne 20 Aszauivdngy 0.05 uaz 0.01

1MIMINATDU (Power of the test)
Wiines (A) LL. a = 0.05 a = 0.01
/4 BP SZ w BP SZ
0.05 0.1030 0.071 0.102 0.164 0.020 0.050 0.068
0.10 0.1729 0.115 0.196 0.280 0.040 0.083 0.125
0.15 0.2231 0.152 0.247 0.350 0.058 0.115 0.170
0.20 0.2608 0.182 0.299 0414 0.076 0.147 0.220
0.25 0.2901 0.205 0.340 0.460 0.091 0.178 0.265
0.30 0.3135 0.227 0.372 0.500 0.105 0.207 0.301
0.35 0.3327 0.244 0.400 0.532 0.118 0.233 0.326
0.40 0.3486 0.261 0.426 0.560 0.129 0.256 0.349
0.45 0.3620 0.278 0.448 0.585 0.136 0.276 0.369
0.50 0.3735 0.290 0.470 0.614 0.142 0.291 0.391
0.55 0.3835 0.302 0.491 0.632 0.147 0.306 0.406
0.60 0.3922 0.311 0.507 0.650 0.151 0.320 0.424
0.65 0.3998 0.320 0.523 0.664 0.155 0.331 0.438
0.70 0.4066 0.329 0.536 0.677 0.159 0.340 0.451
0.75 0.4127 0.335 0.551 0.692 0.164 0.351 0.462

SL



T 4,11 1mma1umn15mrmu'naecmﬂmrmuunmmsﬂuaﬂm ynauasivesugwiazrunuazynaunsvesalsmeslusanuumsuan Var(g,) = K*(1+ AX,)}

Tooil K =1, p =1 nazwinadetheiie 20 fise LAUTBdIRRY 0.05 uaz 0.01 (Ap)

81HIININATDY (Power of the test)
WIsimes (A1) LL. a = 0.05 a = 0.01

W BP SZ 4 BP Sz
0.80 0.4182 0.343 0.560 0.701 0.168 0.363 0.473
0.85 0.4231 0.355 0.574 0.712 0.173 0.374 0.487
0.90 0.4276 0.364 0.587 0.727 0.179 0.385 0.493
0.95 0.4317 0.373 0.600 0.736 0.184 0.396 0.505
1.00 0.4354 0.380 0.614 0.750 0.188 0.406 0.518
2.00 0.4744 0.386 0.625 0.764 0.193 0.417 0.529
3.00 0.4889 0.394 0.640 0.772 0.197 0.426 0.540
4.00 0.4964 0.400 0.652 0.783 0.202 0.435 0.553
5.00 0.5011 0.409 0.666 0.794 0.207 0.442 0.564
6.00 0.5042 0.413 0.677 0.800 0.213 0.451 0.573
7.00 0.5065 0.420 0.685 0.804 0.218 0.460 0.584
8.00 0.5082 0.424 0.690 0.810 0.224 0.472 0.593
9.00 0.5095 0.429 0.695 0.813 0.226 0.481 0.602
10.00 0.5106 0.436 0.700 0.815 0.229 0.490 0.611
50.00 0.5185 0.438 0.706 0.816 0.232 0.497 0.618

9L



M3hi 411 aasnnImInareuvesadanaaeuynauaslvesl ynauasdvesugsazmunuuazynaunstvesalsmesluiuumsun Var(s,) = K*(1+ AX,)’

Tt K =1, p=1 nazvinafiotiefie 20 fszauivainy 0.05 uaz 0.01 (Ao

81119MINATBY (Power of the test)
wisiimes (4) LL. a = 0.05 a = 0.01
4 BP SZ w BP SZ
100.00 0.5195 0.439 0.710 0.816 0.234 0.504 0.625
500.00 0.5203 0.439 0.711 0.817 0.235 0.509 0.628
1000.00 0.5204 0.439 0.716 0.817 0.236 0.511 0.630

LL



M3 4.12 uaassnnImInageuvesadanaeuynaunsUveslmt ynauasvosuguazrunuiazynaunsUvesalunosluduuumsuan Var(e,) = K*(1+ AX,)?

Taohi K =1, p=2 uazvinadiedisie 20 fisziuifodniey 0.05 az 0.01

5119 INATDY (Power of the test)
wnines (4) Iis a = 0.05 a = 0.01
W BP SZ W BP SZ
0.05 0.1030 0.039 0.057 0.084 0.011 0.024 0.033
0.10 0.1729 0.048 0.070 0.116 0.015 0.030 0.045
0.15 0.2231 0.054 | 0.080 - 0.144 0.018 0.034 0.057
0.20 0.2608 0.060 0.092 0.170 0.021 0.038 0.067
0.25 0.2901 0.066 0.101 0.193 0.024 0.043 0.078
0.30 0.3135 0.070 0.108 0.210 0.026 0.047 0.088
035 0.3327 0.072 0.115 0222 0.028 0.050 0.095
0.40 0.3486 0.075 0.121 0.234 0.031 0.053 0.102
0.45 0.3620 0.078 0.126 0.242 0.032 0.056 0.108
0.50 0.3735 0.080 0.129 0.248 0.033 0.057 0.113
0.55 0.3835 0.082 0.133 0.254 0.034 0.059 0.117
0.60 0.3922 0.084 0.137 0.260 0.035 0.061 0.121
0.65 0.3998 0.086 0.141 0.267 0.036 0.064 0.125
0.70 0.4066 0.088 0.145 0.272 0.036 0.065 0.128
0.75 0.4127 0.090 0.149 0.278 0.037 0.068 0.132

8L



MINA4.12 HanssnnImsnATeuvesadANaTeuynauaslvedhy ynanasvesugsuazumuazynauasvesalsmeludnuumsuan Var(e;) = K*(1+ AX,)

Tavii K =1, p=2 nazninadiethane 20 fiszduiiud iy 0.05 uaz 0.01 (o)

81119MINATOU (Power of the test)
wmsiines (A1) LL. a = 0.05 a = 0.01
w BP SZ w BP SZ

0.80 0.4182 0.093 0.154 0.284 0.037 0.071 0.135
0.85 0.4231 0.095 0.158 0.290 0.037 0.073 0.140
0.90 0.4276 0.097 0.162 0.295 0.038 0.074 0.144
0.95 0.4317 0.100 0.170 0.302 0.038 0.076 0.148
1.00 0.4354 0.102 0.171 0.308 0.038 0.078 0.151
2.00 0.4744 0.104 0.175 0.314 0.038 0.079 0.155
3.00 0.4889 0.106 0.180 0.322 0.039 0.081 0.160
4.00 0.4964 0.108 0.183 0.330 0.039 0.083 0.164
5.00 0.5011 0.109 0.187 0.335 0.040 0.084 0.168
6.00 0.5042 0.111 0.190 0.343 0.040 0.087 0.173
7.00 0.5065 0.112 0.193 0.350 0.041 0.089 0.177
8.00 0.5082 0.113 0.196 0.357 0.041 0.091 0.181
9.00 0.5095 0.114 0.198 0.362 0.041 0.094 0.184
10.00 0.5106 0.115 0.200 0.368 0.042 0.097 0.187
50.00 0.5185 0.116 0.203 0.370 0.042 0.099 0.189

6L



MIA 412 naaesnImsnareuvesadnnaaeuynauasvedlm ynauasivesugsiazmnnuuazynaunsdvesalsmesiuiuuumsuan Var(e,) = K*(1+ AX, ¥

Tl K =1, p=2 nazvinaiiedisne 20 fiszanisa ity 0.05 uaz 0.01 ()

51HIIMINATDU (Power of the test)
winidines (1) LL. a = 0.05 a = 0.01
4 BP SZ /4 BP SZ
100.00 0.5195 0.117 0.204 0.378 0.043 0.101 0.191
500.00 0.5203 0.118 0.206 0.380 0.044 0.101 0.193
1000.00 0.5204 0.118 0.208 0.382 0.044 0.101 0.195

08
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nazdadaynaunsdvesalames wWennumlssauvesnunaandeniizduvumsuin

Snousnlsdaszmin 1 nazvinaieamny 20 Hszawisd iy 0.05

Power of the test

311 4.14 naassnnslumsnaaevvesitadAynaunsdvesli Madiynaunsdvesujsuazwnny

nazdadaynaunsivesalsmes wisniumsisiuvesnnunaramaeuiizdnuunisuin
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310 4.15 uaassnnelumsnaaeuvessadaynaunslvesl Maddynauasivesugsnazmuny
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M3197 4.13 naRBnIMIMATEUYBlABANATUYNaNAsUvedl u'nmnmﬂ-umugvua:mxmuuazunmwmhlaaﬂ‘smaﬂué‘fmmun'ﬁmn Var(e,) = K*(1+ AX,)’

Tauhi K =1, p=1 nazvwadiegisie 50 fszauvipafe 0.05 uaz 0.01

BIMIIMINATDU (Power of the test)
winiines (1) o a = 0.05 a = 0.01

W BP SZ W BP SZ
0.05 0.0765 0.095 0.123 0.192 0.032 0.060 0.079
0.10 0.1276 0.150 0.210 ‘ 0.343 0.064 0.112 0.180
0.15 0.1641 0.197 0.317 0.478 0.090 0.160 0.276
0.20 0.1913 0.252 0.420 0.583 0.117 0.213 0.358
0.25 0.2125 0.306 0.505 0.636 0.137 0.265 0.414
0.30 0.2293 0.349 0.549 0.680 0.157 0.317 0.466
0.35 0.2431 0.393 0.597 0.713 0.180 0.370 0.507
0.40 0.2546 0.427 0.636 0.743 0.200 0.404 0.540
0.45 0.2642 0.455 0.670 0.764 0.220 0.438 0.565
0.50 0.2725 0.479 0.69%4 0.780 0.238 0.460 0.586
0.55 0.2796 0.500 0.714 0.792 0.253 0.483 0.603
0.60 0.2859 0.520 0.735 ‘ 0.805 0.266 0.500 0.618
0.65 0.2914 0.534 0.750 0.820 0.280 0.509 0.632
0.70 0.2963 0.549 0.764 0.833 0.291 0.526 0.642
0.75 0.3006 0.563 0.775 0.844 0.300 0.543 0.656




M3 4.13 nansnnImImareuvesadanaeuynaunsveslm ynanasdvesuzvasvunuazynauasivesalsinesludnuunsuin Var(s,) = K*(1+ AX,)?

Tagh K =1, p =1 uazvanadietnsfe 50 fiszaivdday 0.1,0.05 uaz 0.01 (Av)

919MINATOU (Power of the test)
windines (1) LL. a = 0.05 a = 0.01

w BP SZ W BP SZ
0.80 0.3046 0.574 0.786 0.852 0.315 0.557 0.669
0.85 0.3081 0.587 0.800 0.866 0.329 0.580 0.683
0.90 03113 0.600 0.811 0.870 0.340 0.596 0.699
0.95 0.3143 0.617 0.820 0.883 0.352 0.617 0.715
1.00 0.3170 0.631 ‘ 0.829 0.891 0.360 0.635 0.732
2.00 0.3450 0.646 0.840 0.900 . 0.374 0.657 0.748
3.00 0.3554 0.659 0.848 0.908 0.386 0.672 0.761
4.00 0.3609 0.671 0.854 0.914 0.395 0.686 0.773
5.00 0.3642 0.680 0.859 0.923 0.406 0.698 0.782
6.00 0.3665 0.691 0.866 0.929 0417 0.710 0.791
7.00 0.3681 0.698 0.871 0.931 0.428 0.720 0.800
8.00 0.3694 0.704 0.876 0.932 0.433 0.729 0.806
9.00 0.3703 0.708 0.877 0.934 0.441 0.735 0.810
10.00 0.3711 0.710 0.880 0.936 0.448 0.739 0.810
50.00 0.3768 0.711 0.881 0.937 0.451 0.740 0.811
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MINH4.13 taassemInareuvesndinaaeuynauasveshn ynauasveugyuazmunumazynauasivesalsmeslusiauumsuin Var(e,) = K*(1+ AX,)’

Tagii K =1, p =1 uazvinadiedsno 50 fisziuiodny 0.1, 0.05 uaz 0.01 (o)

91H19MINATBY (Power of the test)

Wsnes (1) IL. a = 0.05 a = 0.01
w BP SZ /4 BP SZ
100.00 03775 0.713 0.883 0,939 0.452 0.742 0.812
500.00 0.3781 0.714 0.884 0.940 0.452 0.744 0.812
1000.00 0.3782 0.714 0.884 0.941 0.454 0.745 0.812

98



y . aa 2 2
A13199 4.14 nmmmmamsmﬁa1J11ammmaravunaumﬂum‘hﬁ umumsﬂ'uawg1:uazwumuu.azunmm:s'd-umﬂﬂmﬂué’hlmumsmn Var(e;)= K*(1+ AX,)

Togit K =1, p=2 vazvameeishe 50 Hszauisdifey 0.05 uaz 0.01

B1U1IMINAXOU (Power of the test)
Wniines (A4) LL. a = 0.05 a = 0.01

W BP SZ w BP SZ
0.05 0.0877 0.086 0.137 0.219 0.031 0.049 0.111
0.10 0.1460 0.143 0.225 0.392 0.056 0.111 0.211
0.15 0.1874 0.206 0.325 0.516 0.088 0.180 0.300
0.20 0.2183 0.259 0.404 0.600 0.116 0.240 0.377
0.25 0.2422 0.298 0472 0.669 0.140 0.300 0.457
0.30 0.2612 0.326 0,520 0.726 0.163 0.343 0.520
0.35 0.2767 0.351 0.564 0.766 0.182 0.374 0.575
0.40 0.2896 0.369 0.602 0.794 0.198 0.395 0.612
0.45 0.3004 0.385 0.636 0.817 0.212 0.420 0.644
0.50 0.3097 0.397 0.657 0.840 0.227 0.441 0.668
0.55 0.3177 0.406 0.674 0.851 0.244 0.460 0.685
0.60 0.3247 0.415 0.690 0.869 0.257 0.478 0.703
0.65 0.3308 0.428 0.703 0.880 0.271 0.495 0.714
0.70 0.3363 0.434 0.714 0.889 0.280 0.512 0.722
0.75 0.3412 0.446 0.726 0.894 0.289 0.527 0.735

L8



MINN 4.14 TS NNIMINATRUVBITBANATRUYNatasvealv q°naum1]'uaa'u3’nmzw‘umuuazunmm5ﬂﬂaaﬂsmaﬂuﬁ'ﬁlmumimn Var(e;) = K 1+ AX ; ¥

Tagi K =1, p=2 uazvinadiedafe 50 fszamivangy 0.1,0.05 naz 0.01 (s1e)

9IH19MINAADY (Power of the test)
winiines (A1) LL. a = 0.05 a = 0.01

w BP SZ 4 BP SZ
0.80 0.3455 0.458 0.736 0.897 0.298 0.543 0.740
0.85 0.3495 0.471 0.749 0.901 0.306 0.558 0.747
0.90 0.3531 0.484 0.760 0.905 0.315 0.580 0.755
0.95 0.3564 0.497 0.773 0.909 0.325 0.593 0.763
1.00 0.3594 0.509 0.785 0913 0.333 0.609 0.771
2.00 0.3905 0.520 0.797 0.920 0.344 0.627 0.780
3.00 0.4021 0.531 0.809 0.925 0.352 0.640 0.792
4.00 0.4081 0.544 0.822 0.933 0.360 0.655 0.804
5.00 04119 0.553 0.835 0,939 0.369 0.666 0.812
6.00 0.4144 0.564 0.840 0.944 0.374 0.680 0.824
7.00 0.4162 0.573 0.843 0.950 0.377 0.691 0.837
8.00 0.4175 0.581 0.849 0.952 0.379 0.700 0.845
9.00 0.4186 0.590 0.850 0.955 0.383 0.706 0.856
10.00 0.4195 0.597 0.854 0.957 0.385 0.710 0.865
50.00 0.4258 0.605 0.856 0.957 0.388 0.717 0.870

88 |



MINT 4.14 uanIsIIMINATRUYeIdANaaeuynauasyvesl ynauasdvesugsuazmunuiazynauasdvesalsmesludnuumsvin Var(s,) = K*(1+ AX,)*

Tos K =1, p=2 nazvwaiedafe 50 Aszaufod v 0.1,0.05 1az 0.01 (o)

21H1IMINATOU (Power of the test)

W15 15903 (1) LL. a = 0.05 a = 0.01
w BP SZ /4 BP SZ
100.00 0.4266 0.617 0.857 0.958 0.392 0.720 0.877
550.00 0.4272 0.625 0.859 0.958 0.397 0.725 0.879
1000.00 0.4273 0.628 0.860 0.959 0.405 0.728 0.880

68
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3111 4.17 vanssnnslumsnaceuvesadAynauastveslni MadAynauasvesugyuazwiuny
nazsadAynauaslvesalsines wenmulsysiuvesnnunaiamasuiizduuunisuan

HAZVIAMIBENIMNY 50 SnudanlsBaszmify 1 Hszauiod i 0.05

Power of the test
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31 4.19 naassnnslunsnaceuvesiiadaynauasivedln Madfynaunsdvesngsuazwmny
uazdadnynaunsdvesalsimes ienmlsusivvesnmunaamasuiizluuunisuin

snnuimmlsdaszimni 2 uazvinadlethamiiy 50 fszdnivd vy 0.0

Power of the test

31 4.20 vamssnnalumsnaaeuvesadiynauasdveslni Maddynaunsyvesngsnazwmny
naziadiynaunsivesalsmes ienmulsUsivvesnnunamnaeuiizduuunisuin

amnumIlsBaszmi 2 uazvinasieiehiny 50 fszauvisany 0.01

Power of the test
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VAT 4.13 - 4.14 uagglit 417 - 420 Fadasmsnnemsnadouvesiadda
ynauasivesl daddynauasilveszsuasmununazdadaynaunsilvesalsines
enumlsysaudipluuumsuan vuadesranidu 5o fszfuiodia 0.05 waz 0.01
annsoagy18sd
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AN 4,15 uanssnInsnareuvadinaaeuynaunsduesl ynauasdvesugsuazwunuazynaunsdvesalsmeslusnuumsuin Var(e,) = K*(1+ AX,)?

Togii K =1, p =1 nazvinaimetfe 100 Nszduisdfgy 0.05 uaz 0.01

2IMIIMINATAY (Power of the test)
Wsiines (4) LL. a = 0.05 a = 0.01
4 BP SZ /4 BP SZ
0.05 0.0738 0.138 0.190 0.260 0.051 0.080 0.136
0.10 0.1228 0.291 0.386 0.505 0.122 0.223 0.299
0.15 0.1576 0.441 0.578 0.678 0.200 0.363 0.448
0.20 0.1835 0.552 0.706 0.771 0.271 0.494 0.570
0.25 0.2035 0.628 0,772 0.838 0.324 0.578 0.657
0.30 0.2195 0.689 0.824 0.880 0.360 0.639 0.728
0.35 0.2325 0.731 0.857 0.920 0.400 0.707 0.775
0.40 0.2434 0.764 0.891 0.931 0.440 0.738 0.812
0.45 0.2525 0.793 0.907 0.945 0.459 0.771 0.844
0.50 0.2603 0.809 0.920 0.951 0.480 0.792 0.863
0.55 0.2670 0.831 0.933 0.960 0.499 0.812 0.884
0.60 0.2729 0.847 0.939 0.963 0.518 0.831 0.896
0.65 0.2781 0.859 0.941 0.966 0.537 0.845 0.907
0.70 0.2827 0.869 0.947 0.969 0.551 0.859 0.920
0.75 0.2868 0.880 0.950 0.974 0.564 0.868 0.929

£6



A19197 415 uaABNNIMIMATEVBIEBRNAreuyNauasvedlnt ynanastvesgyazvumuazynauasvesaTmesluduvumsuan Var(s;) = K Y1+ AX,)

Tagii K =1, p =1 vazwnadiednfe 100 NszAuvisangy 0.05 uaz 0.01

119MINATBU (Power of the test)
Wsiaes (A) LL. a = 0.05 a = 0.01

W , BP SZ 4 BP SZ
0.05 0.0738 0.138 0.190 0.260 0.051 0.080 0.136
0.10 0.1228 0.291 0.386 0.505 0122 0.223 0.299
0.15 0.1576 0.441 0.578 0.678 0.200 0.363 0.448
0.20 0.1835 0.552 0.706 0.771 0.271 0.494 0.570
0.25 0.2035 0.628 0.772 0.838 0.324 0.578 0.657
0.30 0.2195 0.689 0.824 0.880 0.360 0.639 0.728
0.35 0.2325 0.731 0.857 0.920 0.400 0.707 0.775
0.40 0.2434 0.764 0.891 0.931 0.440 0.738 0.812
0.45 0.2525 0.793 0.907 0.945 0.459 0.771 0.844
0.50 0.2603 0.809 0.920 0.951 0.480 0.792 0.863
0.55 0.2670 0.831 0.933 0.960 0.499 0.812 0.884
0.60 0.2729 0.847 0.939 0.963 0.518 0.831 0.896
0.65 0.2781 0.859 0.941 0.966 0.537 0.845 0.907
0.70 0.2827 0.869 0.947 0.969 0.551 0.859 0.920
0.75 0.2868 0.880 0.950 0.974 0.564 0.868 0.929

¥6



maniid.1s uaassnnemsmazeuvesadanaeuynauasvedl ynauasvesugyiasvuniazynauastvesatsine i auuumsun Var(e,)= K*(1+ AX,)’

Taeil K =1, p =1 uazvnaietuie 100 fszduiodity 0.05 1az0.01 (i)

81IMINATOU (Power of the test)
wisdiaes (4) LL. a = 0.05 a = 0.01
W BP SZ W BP SZ
100.00 0.3590 0.968 0.995 0.999 0.770 0.973 0.984
500.00 0.3595 0.968 | 0.997 0.999 0.780 0.976 0.984
1000.00 0.3596 0.969 0.997 0.999 0.781 0.978 0.984

S6



M3 4.16 HaAIBIININATRUVRIABINATeUYNauAsvedln ynaunsvesuzvazvunuuazynauasivesalsmestuduuumsuin Var(g,) = K*(1+ AX,)’

Taoii K =1, p =2 nazvwnadiedafe 100 Hsziniudiny 0.05 naz 0.01

81419MINATOU (Power of the test)
wmisiimes (A) LL. a = 0.05 a =0.01

W BP SZ w BP SZ
0.05 0.0767 0.114 0.174 0.284 0.040 0.075 0.130
0.10 0.1279 0.217 0.369 0.528 0.076 0.196 0.311
0.15 0.1643 0.306 0.508 0.709 0.125 0.320 0.484
0.20 0.1916 0.380 0.619 0.820 0.168 0.413 0.615
0.25 0.2127 0.451 0.701 0.874 0.214 0.496 0.702
0.30 0.2296 0.518 0.766 0.905 0.259 0.577 0.760
0.35 0.2433 0.565 0.829 0.927 0.293 0.636 0.813
0.40 0.2548 0.592 0.854 0.940 0.328 0.688 0.850
0.45 0.2644 0.618 0.869 0.957 0.357 0.720 0.880
0.50 0.2727 0.652 0.896 0.962 0.386 0.752 0.897
0.55 0.2798 0.673 0.907 0.965 0.415 0.778 0.910
0.60 0.2860 0.695 0.918 0.968 0.434 0.791 0.916
0.65 0.2915 0.712 0.923 0.971 0.451 0.811 0.923
0.70 0.2964 0.728 0.935 0.973 0.467 0.824 0.930
0.75 0.3008 0.738 0.937 0.976 0.485 0.837 0.936
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M3197 4.16 HaRBNINIIMATEUYesARANATRUYNaUAsU Vel ynauasivesugsuasvaunuiazynaunsivesalsimesluswumsuin Var(s,) = K*(1+ AX 3

Taui K =1, p =2 uazvmnaiiethail 100 fiszfuniodiiey 0.05 uaz 0.01

91H1IMINATOU (Power of the test)
Wsiines (1) LL. a = 0.05 a = 0.01

/4 BP SZ w BP SZ
0.80 0.3047 0.747 0.947 0.977 0.500 0.845 0.939
0.85 0.3082 0.765 0.947 0.984 0.510 0.852 0.947
0.90 0.3115 0.770 0.948 0.984 0.520 0.863 0.954
0.95 0.3144 0.787 0.950 0.990 0.532 0.869 0.958
1.00 03171 0.800 0.957 0.990 0.547 0.880 0.962
2.00 0.3450 0.814 0.962 0.994 0.560 0.890 0.968
3.00 0.3555 0.830 0.969 0.996 0.576 0.901 0.972
4.00 0.3609 0.847 0.976 0.997 0.587 0.908 0.975
5.00 0.3642 0.853 0.981 0.997 0.600 0.920 0.977
6.00 0.3665 0.861 0.984 0.997 0.614 0.926 0.979
7.00 0.3681 0.867 0.987 0.997 0.624 0.937 0.982
8.00 0.3694 0.874 0.987 0.997 0.635 0.945 0.983
9.00 0.3703 0.878 0.988 0.998 0.646: 0.951 0.985
10.00 0.3711 0.879 0.988 0.998 0.652 0.952 0.986
50.00 0.3768 0.882 0.989 0.998 0.659 0.955 0.988

L6



M3 4.16 HARIBINIMINAARUYeITBANATeLYNaunsveslm u*naumﬂuamg'uuazw11mmmzumﬂm51}11ma‘ismaﬂuﬁ"muumsmn Var(e,)= K Y1+ AX i)

Tag K =1, p =2 nazvinasiednsie 100 fiszauiudfiey 0.05 uaz 0.01 (d)

2

21H1INMINATOU (Power of the test)

mmes (A1) L. a = 0.05 a = 0.01
4 BP SZ /4 BP SZ
100.00 0.3775 0.885 0.991 0.999 0.665 0.958 0.989
500.00 0.3781 0.891 0.993 0.999 0.673 0.960 0.990
1000.00 0.3782 0.898 0.993 0.999 0,686 0.963 0.991
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M3 417 uaas'msBesiiusnnenmaneuvesadanareuynauaslveslnt ynaunsyvesugmazmunuiazynauasvesalsined Tuduuunsuan

Var(g,)= K*(1+2X,)? Tagh K =1 naz p = 1 Swunmuvinadedanazszauiod i

a = 0.05 a = 0.01
viadiet dwuiinanssnnemnamey dufianssnnamImageu
- i 2 3 ca 1 2 3
20 > 0.1030 SZ BP 74 2 0.1030 SZ BP 7%
50 2 0.0765 S7 BP W 2 0.0765 SZ BP /4
100 0.0738 - 0.3583 SZ BP W 2 0.0738 SZ BP 74
> 0.3590 SZ ,BP w “

Il
asdd

- v . ¥ ¥ = v aada, - v
nsiosdrwusnnemanasoulumsedidu wwdsanndatants nenmarouinaiige (= 1) Tdiadani

-
snnemsnaneuiooiga (= 3)
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Msui418 uaasmsBesmhdusnnemmaneuvesadanareuynauasvedlm ynauasivesuzsuazrunuuazynaunsivesalsnes Tuduuumsuan

Var(g,)= K*(1+2X,)* Taghi K =1 uaz p = 2 Suunmauvuiadieg oz seauioany

a = 0.05 a = 0.01
VIAAIBEN dufnanssnnamImagey dduTuaasnnemImamey
LL. ; » Z LE: : ; -
20 2 0.1030 SZ BP W 2 0.1030 SZ BP 774
50 2 0.0877 S7Z BP 774 2 0.0877 S7Z BP 774
100 2 0.0767 87 BP W 2 0.0767 SZ BP W

2

a_w e v mada, - v v _amd e
nasuddusnInsnareulums i sxdrnndadanismenmmesnunnnige (= 1) Wdiaianisnnnsmanouiesiiqa (= 3)
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maniid  uaaamsFouiisusnnemanareusznhagliuunsgamazgdiuunisuanvesadfnaaeuita 3 ¥ila dmdumnamveswiiined £ uaz 4 Fiie LL.

Tndifiwaiiu ilovinafethaniiu 20 nazdnavuindsdaszniy | Nszauisa iy 0.05 waz 0.01

91HIINMINAXOY (Power of the test)
JUnuua o = .
b WINInDs LL. a = 0.05 : a = 0.01
W BP SZ W BP SZ
MM r= 04 0.1037 0.073 0.097 0.164 0.024 0.043 0.061
AM A= 005 0.1030 0.071 0.102 0.164 0.020 0.050 0.068
MM r= 10 0.2606 0.185 0.302 0.421 0.080 0.146 0.226
AM A= 02 0.2608 0.182 0.299 0.414 0.076 0.147 0.220
MM r=12 0.3130 0.227 0.370 0.499 0.107 0.205 0.305
AM A= 030 0.3135 0.227 0.372 0.500 0.105 0.207 0.301
MM rs 16 0.4173 0.335 0.558 0.694 0.163 0.359 0.471
AM A= 080 0.4182 0.343 0.560 0.701 0.168 0.363 0.473
MM r= 20 0.5205 0.440 0.710 0.817 0.230 0.508 0.627
AM A = 1000.00 0.5204 0.439 0.716 0.817 0.236 0.511 0.630

901



M3 420 uamemsilSsuifisusnnemsmareuszingluvunisgauazgliuumsuinvesadianameuns 3 ¥iia amTuuumveswisiined  uaz A Afim LL. Indifes

fiu evinadlegnamiiy 50 nazdaudnlsdaszmi 1 iszduivady 0.05 uaz 0.01

21419MINATDU (Power of the test)
pALGTITLPYEY =
.- WITUNINDT L.L. a = 0.05 a = 0.01
4 BP SZ /4 BP SZ
MM r=10 0.1948 0.252 0.423 0.587 0.110 0.211 0.360
AM A= 020 0.1913 0.252 0.420 0.583 0.117 0.213 0.358
MM =14 0.2692 0.456 0.672 0.767 0.226 0.440 0.567
AM A= 045 0.2642 0.455 0.670 0.764 0.220 0.438 0.565
MM r=16 0.3058 0.570 0.782 0.849 0.304 0.556 0.667
AM A= 080 0.3046 0.574 0.786 0.852 0.315 0.557 0.669
MM = 18 0.3422 0,650 0.840 0.897 0.374 0.658 0.753
AM A= 200 0.3450 0.646 0.840 0.900 0.374 0.657 0.748
MM r= 20 0.3783 0.710 0.883 0.939 0.449 0.744 0.812
AM A = 1000.00 0.3782 0.714 0.884 0.941 0.454 0.745 0.812

LO1



manii421  urnamsnfiuiisusnnemnageuszniegluuumsgamasgiuumsuanvesadanaeuita 3 ¥ Amiuvemvesrniimes £ uax A i LL.

Indifiaii tlovinadehanhiiu 100 nazdnaudnsdaszvhivu 1 fsviniuddey 0.0s ua 0.01

81H19MINATO (Power of the test)
FALGTTCERY i
nlssou IS L2 a = 0.05 a =0.01
w BP SZ 4 BP SZ
MM r= 04 0.0758 0.134 0.189 0.269 0.049 0.078 0.131
AM A= 005 0.0738 0.138 0.190 0.260 0.051 0.080 0.136
MM r=10 0.1852 0.552 0.705 0.779 0.273 0.491 0.564
AM A= 020 0.1835 0.552 0.706 0.771 0.271 0.494 0.570
MM r=: j4 0.2558 0.791 0.910 0.948 0.461 0.768 0.847
AM A= 045 0.2525 0793 | 0907 0.945 0.459 0.771 0.844
MM r= 16 0.2907 0.891 0.959 0.981 0.580 0.882 0.931
AM A= 080 0.2905 0.890 0.953 0.980 0.579 0.880 0.934
MM r= 320 0.3597 0.970 0.996 0.996 0.783 0.982 0.980
AM A = 1000.00 0.3596 0.969 0.997 0.999 0.781 0.978 0.984
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. o 1 aa o - o [ - d ]
M131911 4.22 nansmsnfSouifisusnnemsmageuszningliuumsgamargiiuunsuanvesadinaaeust 3 ¥l dusuievesmsined F uaz A #illm LL.

Tndifigeiu tievinadaothamify 20 uaysnoaudulsdaszhiy 2 fiszAuiudhity 0.05 uaz 0.01

1H19MINAABU (Power of the test)
AL TG PREY o
ulsilsu SRR e a = 0.05 a = 0.01
4 BP SZ W BP SZ
MM r= 04 0.1037 0.033 0.050 0.072 0.013 0.019 0.029
AM A= 005 0.1030 0.039 0.057 0.084 0.011 0.024 0.033
MM & 0.2606 0.052 0.091 0.169 0.021 0.040 0.064
AM A= 020 0.2608 0.060 0.092 0.170 0.021 0.038 0.067
MM F= 12 03130 0.063 0.111 0.209 0.023 0.046 0.086
AM A= 030 0.3135 0.070 0.108 0.210 0.026 0.047 0.088
MM F= 16 0.4173 0.088 0,153 0.289 0.031 0.069 0.127
AM A= 080 0.4182 0.093 0.154 0.284 0.037 0.071 0.135
MM F= 20 0.5205 0.116 0.200 0.367 0.044 0.096 0.185
AM A = 1000.00 0.5204 0.118 0.208 0.382 0.044 0.101 0.195
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3wi4.23 nanamsifuiisusnnamsaaeuszigliuumsgauazgluvumsyinvesadanaaeuii 3 ¥ila dmivueawesnndimes r  waz A M LL.

Tndifisany Wevinadiegaumiy 50 uazdnudnsdaszmiu 2 Aszdutiedfey 0.05 uaz 0.01

81M1IIMINAABY (Power of the test)
i maiines LL —
isfsilasii . a = 0.05 a =0.01
W BP SZ w BP SZ
MM r= 04 0.0874 0.084 0.117 0.213 0.023 0.040 0.104
AM A= 005 0.0877 0.086 0.137 0.219 0.031 0.049 0.111
MM r=14 0.3006 0.388 0.636 0.819 0.208 0418 0.646
AM A= 045 0.3004 0.385 0.636 0.817 0.212 0.420 0.644
MM r=16 0.3429 0.457 0.741 0.892 0.262 0.554 0.747
AM A= 075 03412 0.446 0.726 0.894 0.289 0.527 0.735
MM r= 20 0.4274 0.613 0.870 0.956 0.400 0.725 0.873
AM A = 1000.00 0.4273 0.628 0.860 0.959 0.405 0.728 0.880

o1l



M3 424 uansmsnSouiisusnemsnareussningliuumsgaazUiuumsuanvesadinaaeuiia 3 vila dmiuvwmveswinidimes r  uay A4 fillm LL.

Tndifpany tlevinafiedamiy 100 nazdnausulsdaszmiu 2 Aszdutisdiny 0.05 uaz 0.01

2IMIIMINAXDOU (Power of the test)
sUnuunm =
T LARRTIILY LL. a = 0.05 a = 0.01
w BP SZ w BP SZ
MM r= 04 0.0765 0.118 0.177 0.265 0.043 0.078 0.120
AM A= 005 0.0767 0.114 0.174 0.284 0.040 0.075 0.130
MM r=10 0.1901 0.381 0.615 0.828 0.169 0.412 0.624
AM A= 020 0.1916 0.380 0.619 0.820 0.168 0.413 0.615
MM r= 14 0.2655 0.629 0.873 0.956 0.360 0.713 0.884
AM A= 045 0.2644 0.618 0.869 0.957 0.357 0.720 0.880
MM r= 20 0.3783 0.898 0.993 0.998 0.680 0.962 0.990
AM A = 1000.00 0.3782 0.898 0.993 0.999 0.686 0.963 0.991
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